

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты **МОСКОВСКАЯ ПРАВДА**

2 4 НОЯ 1953
от

Москва

Газета №

ТАМ, ГДЕ ТВОРИЛ ЧАЙКОВСКИЙ

Широко отмечают трудящиеся г. Клина шестидесятилетие со дня смерти гениального русского композитора Петра Ильича Чайковского. На предприятиях, в колхозах, в учреждениях организуются лекции, беседы о его замечательном творчестве. Лекция-концерт из произведений Чайковского состоялась в днях в детской музыкальной школе. Питомцы школы — будущие пианисты, скрипачи, вокалисты, баянисты, воспитывающиеся на классических произведениях Петра Ильича, в традиционном отчетном концерте показали свои богатые дарования. Вступительное слово перед началом концерта было предоставлено главному хранителю Дома-музея Чайковского в Клину племяннику композитора — Юрию Львовичу Давыдову.

...На окраине города, в пышном парке расположен старинный двухэтажный дом.

Здесь жил и творил свои гениальные произведения великий композитор.

Тысячи советских людей посетили этот заботливо охраняемый дом-музей. Только за этот год здесь побывало более двадцати тысяч экскурсантов.

В этом доме за рабочим простым деревенским столом у окна, выходящего в парк, композитором была написана его знаменитая VI симфония. В клинских местах Чайковский создал оперы «Черевички», «Чародейка», «Иоланта», закончил партитуру «Пиковой дамы», балеты «Спящая красавица», «Щелкунчик» и многое другое.

К 60-летию со дня смерти Чайковского в доме-музее организована выставка на тему «Петр Ильич Чайковский — любимый композитор нашего народа».